Thomas C. Spanos

Atré: prodikasia@areiospagos.gr
AtrooToAR: Tpitn, 10 lavouapiou 2023 12:08 pp
Mpog: "Thomas C. Spanos'

Ofpa: REYTIT APIO. 22/2023 YNOGEZXH
KAANHMEPA 2AzZ,

2E AMANTHZH TOY AMNO 10-1-2023 HAEKTPONIKOY MHNYMATOZ 2Az, ZAZ ENHMEPQNOYME OTI H YITOOGEZH ME
APIOMO 22/2023 (AP. MAPAKOAOYOHZHZ Y THN EQQAPMOTH solon. gr)

ANTIZTOIXEI ZTHN ANAIPEZH KATA THZ Y’ APIO. 259/2022 ANTO®AZHE TOY EQETEIOY AQAEAKANHZOY H ONOIA
HPOE TIA MPO2AIOPIZMO 2TIZ 5-1-2023. A% EMNIZHMAINQ OTI AEN TNETAI MPA=H KATAGEZH2

IA TON MPOZAIOPIZMO THX ANAIPEZHZ. THN YMOGEZH 2AZ MIMOPEITE NA THN NAPAKOAOYOEITE ZTHN ANQTEPQ
E®APMOTH ME TO NPOANAGOEPOMENO NOYMEPO

ME EKTIMH2H

EAENH MMAPAH

NPOIZTAMENH TMHMATOZ MOAITIKOY KAI APXEIOY

From: Thomas C. Spanos <info@spanosthomas.eu>

Sent: Tuesday, January 10, 2023 10:33 AM

To: 'TuAua MoALtikod - Apxelou Mpodikacia / Apelog Mayoc' <prodikasia@areiospagos.gr>
Subject: OQwuadg X. Znavog

Importance: High

KUplot, kaAnuépa oag Kat xpovia aag moAAd.

0 8knyopog pou Kwvotavtivog MNavvoUAng katébeoe exB€¢ otnv ypoppateia oog TN e aptBud katdbeong 40/15-
12-2022 katateBelpévn oto Edeteio Awdekavricou avaipeon pou Kat EAafe aplBuod katdbeong 22/2023.
MapakoAw yLo TV AMOCTOAN EVOG OTOLXELOU TNG YPAMMOTELOG GOG TTOU VO GUCXETLIEL TNV CUYKEKPLUEVN avalpEDn
HOU pE Tov aptBuo 22/2023 katdBeong tng. Kalo Ba ftav n amooTtoAr] TG avaipeong Hou pe Tov aplBpo katdbeong
NG ypaupatelog oag KaL tnv adppayida Tou AvwTATou ALKAOTNPILOU GOC EMLYEYPAUUEVO AUTAG. AAWG
TPOCOPTNEVN Kol Bewpnuévn oTo TENOG AUTAG N €kBeon katdbeong tng.

Euxaplotw.

Me ektipnon.
Owuag X. Zravaéc.

https://spanos.supply/  www.spanosthomas.site
P660¢ 5XAu. Podou - Aivéou TK: 85100

TnA.: +30.2241062187  Kuw.: +30.6946696310
2NANO3Z OQMASZ EME Teviko Eumodplo

NYCMH POAQY ENE OLlKOSOULKEG APaOTNPLOTNTEG
Linkedin  Twitter  Facebook




